
ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SEGUNDA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 14 DE JUNHO 

DE 2000. 

 

Aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se 

ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da vereadora Lori Magdalena 

Messer, estando ainda presentes os seguintes edis: Maria Beatris Weber Enzweiler, Ricardo 

Trierweiler, Paulo Froehlich, João Adelmo Welter, Marli Paulina Scheffler Krummenauer, Romeo 

Vogel, Rosiméri Petry Weber e Adelar Henrique Schmitt. A Presidente declarou aberta a Reunião, e 

solicitou de imediato, à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Maria Beatris W. Enzweiler, a 

procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, não houve objeções. Sendo 

a mesma aprovada por unanimidade. Em CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, constaram: Da 

Escola Municipal de Ensino Fundamental Nova Vila, convite aos edis, para prestigiarem a festa de São 

João da Escola, a realizar-se no dia 17(dezessete) de junho de 2000(dois mil), com início a partir das 

19:00(dezenove) horas, no Pavilhão de Festas da Comunidade Católica de Nova Vila. Do Tribunal de 

Contas do Estado, o Ofício Circular SCE-GAB 03/00 alertando sobre o prazo para entrega da tomada 

de contas do presidente e informações sobre a documentação que deveria integra-la. Do Presidente da 

Assembléia Legislativa, Deputado Otomar Vivian convite para a Reunião Plenária do Fórum 

Democrático de Desenvolvimento Regional, em conjunto com a UVERGS, FAMURS e os 

COREDES, a realizar-se às 9(nove) horas do dia 15(quinze) de junho de 2000(dois mil), no Auditório 

Dante Barrone, da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul. Da Senhora Vânia Araújo 

Machado, representando a Coordenaria Estadual da Mulher e do Senhor Luís Fernando Heylmamm, 

coordenador do Gabinete de Relações Comunitárias, convite para participação da Pré-Conferência 

Estadual da Mulher, região 12(doze) a realizar-se no dia 17(dezessete) de junho de 2000(dois mil), no 

Parque dos Trabalhadores, em São Leopoldo. Da Assembléia Legislativa, os jornais Diário da 

Assembléia de números: n°7626, n°7627 e n°7628. Do Poder Executivo Municipal, o 

Of.n°036/Gab/2000(ofício número zero trinta e seis barra gabinete barra dois mil), encaminhando a 

relação dos pacientes atendidos no Hospital São José de Ivoti e no Hospital Geral de Novo Hamburgo, 

relativa ao mês de maio de 2000(dois mil). Do vereador João A. Welter o Of.n°009/JAW/2000(ofício 

número zero zero nove barra dois mil), solicitando, na condição de Líder da Bancada do PDT, a retira 

da Manifestação de N°001/2000(número zero zero um barra dois mil) apresentada pela Bancada do 

PDT, na reunião ordinária realizada no dia 07(sete) de junho de 2000(dois mil). Da vereadora 

Rosiméri P. Weber, o Of.n°013/RPW/2000(ofício número zero treze barra dois mil), solicitando que 

fosse colocado sob apreciação plenária, e se recebido o voto favorável da maioria, encaminhada ao 

Poder Executivo Municipal, a Indicação de N°010/2000( número zero dez barra dois mil) que seguia 



em anexo. Em continuidade passou-se às EXPOSIÇÕES PESSOAIS. Expôs a Presidente da Mesa, 

que nenhum edil havia se inscrito para usar da palavra neste espaço, e portanto passaria-se, de 

imediato, à apreciação da proposição. Pediu à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Maria B. W. 

Enzweiler, que procedesse a leitura da proposição apresentada. Procedendo a Secretária da Mesa, a 

leitura da Indicação de N°010/2000(número zero dez barra dois mil), apresentada pela vereadora 

Rosiméri P. Weber, dirigida ao Prefeito Municipal. Nesta indicou a realização de melhorias, 

ensaibramento da Rua José do Patrocínio. Colocada em discussão a Indicação, ninguém se manifestou. 

Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em 

continuidade, considerando que a Bancada de vereadores do PDT havia retirado a manifestação e 

como não havia outras proposições a serem apreciadas  expôs a Presidente da Mesa, que passaria-se à 

ORDEM DO DIA. Solicitou a Presidente da Mesa Diretora à Presidente da Comissão Geral de 

Pareceres, vereadora Maria B. W. Enzweiler, que apresentasse parecer ao Projeto de Lei 

N°013/2000(número zero treze  barra  dois  mil),  que  autorizava  o  Poder  Executivo  a custear as 

despesas totais da construção de calçadas na Avenida Presidente Lucena, referente aos imóveis 

localizados ao longo da linha de transmissão no Município e atingidas por faixa de servidão, e dava 

outras providências. Procedendo dessa forma a Presidente da Comissão. Após pediu a Presidente da 

Mesa, à Secretária, que procedesse a leitura do parecer. Neste, a Comissão Geral de Pareceres 

manifestou-se favorável ao Projeto. Colocado em discussão, o Projeto, ninguém se manifestou. 

Passando-se à votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seqüência passou-se para o 

período do GRANDE EXPEDIENTE. Disse a Presidente da Mesa, que nenhum edil havia se inscrito 

para esse período. E  como mais nada houvesse para ser deliberado, a Presidente da Mesa, agradeceu à 

munícipe e ao suplente de vereador Dário José Kuhn, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a 

encerrada, convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 21(vinte e um) de junho, do 

corrente ano, no mesmo horário e local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, 

elaborou a presente Ata a qual após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da 

Mesa Diretora. 

 

 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                            SECRETÁRIA                                                          PRESIDENTE 


